報道関係者各位 2011 年 6 月 30 日

比較.com 株式会社

比較.com ショッピング、

「全国から「お取り寄せグルメ」が集結!Web の物産展 特集」開始

http://www.hikaku.com/shopping/campaign/exhibition/

比較.com 株式会社(東京都渋谷区 代表取締役社長 渡邉哲男)は、同社が運営する総合比較サイト 『比較.com』(http://www.hikaku.com/)の『比較.com ショッピング』サービスにて、「全国から『お取り寄せ グルメ』が集結!「Web の物産店 特集』の掲載を開始いたしました。

「全国から「お取り寄せグルメ」が集結!Webの物産展 特集」概要

Web の物産展とは、全国各地で有名なお取り寄せができる商品を集めて、Web 上でいつでも好きなときに各地域の名産品や特産物などを手軽に購入できるサービスです。

今回特集している「全国から『お取り寄せグルメ』が集結!Webの物産展」

(http://www.hikaku.com/shopping/campaign/exhibition/)では全都道府県の商品を取り揃えており、御当地グルメだけではなく、B級グルメやモンドセレクション、訳あり商品も取り扱っています。百貨店やスーパーマーケットなどでよく開催されている物産展ですが、Webの物産展であれば24時間いつでも全国各地の気になるお取り寄せグルメをチェックすることができます。

これまでの比較.com 人気特集!

今こそ買い時 液晶テレビ・プラズマテレビ特集

http://www.hikaku.com/shopping/campaign/replacement_tv/

ミネラルウォーター・天然水特集

http://www.hikaku.com/shopping/campaign/mineral_water/

『比較.com』 サービス概要

『比較.com』は「氾濫する情報の交通整理役を中立的な立場から行い、消費者の生活に指針を提供することで、社会への貢献を果たす」ことを目的としております。今後もサイト機能の強化をはかりながら、取り扱いカテゴリーと情報提供内容の幅を広げ、全ての消費者の比較の「軸」となるサイト作りを目指してまいります。

【比較.com 株式会社 会社概要】

(1)商号 比較.com 株式会社(東証マザーズ:2477) (2)主な事業内容 情報の比較および集約サービスの提供

(3)本社所在地 東京都渋谷区恵比寿 1-21-3 恵比寿 NR ビル 7F

(4)代表者名 代表取締役社長 渡邉哲男

(5)資本金 709 百万円

(6)主なグループサイト 総合比較サイト『比較.com』(http://www.hikaku.com/)

海外ダイナミックパッケージ、格安航空券、ホテルの予約サイト

『予約.com』(http://yoyaku.com/)

国内宿泊施設の予約サイト『マル得ホテル予約』

(http://www.hotel-yasui.co.jp/)

【本件に関するお問い合わせ】比較.com 株式会社 経営企画室

TEL:03-5447-6690 FAX:03-5447-0595 e-mail: pr@hikaku.com